

Гарусова Л.Н. Особенности современного этнокультурного взаимодействия в Северо-Тихookeанском регионе // Таможенная политика России на Дальнем Востоке. – 2008. №4. С.9-20 (0,8 п.л.).

В данной статье исследуется проблема современного восприятия россиянами некоторых групп иностранцев. Автор пытается выявить факторы, влияющие как на негативное, так и на позитивное отношение жителей России - дальневосточников и сибиряков - к гражданам стран Северо-Тихookeанского региона, в том числе американцам и китайцам.